

恶狗连咬三人,民警三枪击毙

26日下午,位于常州市武进区鸣凰沟南工业园附近,一只大黄狗接连咬伤3人。民警接警后赶赴现场,连开三枪将狗击毙。

据一位目击者介绍,26日下午其下班路过武进区鸣凰沟南工业园的时候,发现有好多人在路边,还有好多警察在场,在一角落里有只气势汹汹的大黄狗。一会儿,一位警察手持微冲向狗连开了三枪,狗当场毙命。

据称,这条体型庞大的黄狗是当天下午出现在沟南工业园里的,半天之内已经连咬了三人,后有群众拨打了110。警方赶到后立即封锁了现场,并设法将狗围困在了一个墙角,经过一个

多小时的寻找,仍未找到狗主人。为防止狗继续伤人,警方将其击毙。这位目击者还说:“警察好样的!”

据武进区鸣凰派出所一位民警介绍,26日下午5点36分接到群众报警称,在科创路附近有疯狗咬人。派出所民警随即赶赴现场。在现场已经有不少群众围观,警方随即在现场设置警戒线。黄狗体型较大,有些像藏獒,据附近居民介绍可能是藏獒与其它狗杂交的品种。可能之前已经被别人追赶,黄狗一直趴在地上,看上去有些无精打采。

据几位当地居民介绍,黄狗此前将一位老人、一位妇女和一

个小孩咬伤。从警方提供的视频上可以看出,一位老人将裤脚挽起,其小腿上的伤口清晰可见。另外两位伤者当时已经去了卫生院。在现场一个多小时中,狗主人也一直没有露面,警方多方打听也未能联系到狗主人。

据民警介绍,刚开始打算用抓捕器将狗抓住,后来考虑到围观人员较多,如果一次抓捕不成功,可能会伤到别人,遂联系武进区公安局巡防大队。6点多钟,巡防大队民警赶赴现场后,使用微冲连开三枪,将黄狗击毙。

这条狗到底是不是“疯狗”?据民警介绍,没有通过卫生部门进行检测,因此不能认定。

据常州市疾控中心有关专家介绍,今年以来疾控部门尚未接到人感染狂犬病病例的报告。按照往年的规律,一般到六七月份是市民打狂犬疫苗的高峰期,因此六七月份天热,动物容易兴奋、激动,另外人的穿着较少,容易被狗等动物咬伤。

从今年接种狂犬疫苗的情况来看,到目前为止市民到疾控、医院等接种的数量也和往年持平,没有异常情况。如果“疯狗”被击毙,对其尸体的处理一般是深埋或者焚烧。有关专家在此提醒,如果被狗等动物咬伤,建议及时到疾控部门或者医院打狂犬疫苗。 刘国庆

偷走四件首饰 悄悄“还”两件

昨天,新北区罗溪派出所民警抓获一名入室盗窃嫌疑人陈某,陈某近年来多次入室盗窃作案,涉案价值数万元。被警察抓到后,他说自己是一个“有良心”的小偷,偷了别人东西后又给人还回去了,希望警方能“从宽处理”。

罗某交代说,有一天晚上,他来到罗溪镇某小区,准备到哥哥家玩,在经过哥哥家楼下时,发现有一户人家大门没有锁,就进屋翻箱倒柜,拿着4件贵重首饰离开现场。

第二天,厂里的同事金某对陈某说,家里价值上万元的4件首饰被人偷走了。陈某听了这话不自觉地心头一跳,后来确认还真是偷了同事家,他心中矛盾极了。“不把首饰还回去吧,好像太对不起同事。可要真还回去了,不就是委屈自己吗?”考虑了半天,陈某想到了一个“折中”的主意,还回去一半首饰,自己再“大方点”,把最值钱的还给朋友。后来他偷拿了金某家的钥匙,将前一天偷到的钻戒戒指和一条白金项链放回原处,钥匙也放回原位。杨一中 葛小林

笨贼超市撬柜子 监控早就发现了

4月24日凌晨,新北区每家玛超市内,一青年费尽力气撬开了3个柜台,结果一无所获,就在返回到一楼的时候,被值班的保安通过监控视频发现,笨贼束手就擒。

城北派出所凌晨两点前后接到每家玛超市报案,随即集合巡防力量,在超市每个门口安排了两位辅警看守。随后,在每家玛超市保安的陪同下,四五个人进入超市搜查。随后在超市一楼的服务台处抓获小偷,从小偷身上搜出一把管制刀具、一把锋利的匕首和一把破窗锤。

经审查,犯罪嫌疑人姓王,23岁,山东人,因无经济来源,本身又爱好上网,就产生了作案的念头。据王某交代,他本来准备持刀抢劫,但未找准目标。于是,产生了盗窃超市的念头。虽然撬了3个柜台,但是里面没有现金,一分钱都没得手。因为涉嫌预谋抢劫,昨天王某被公安机关报请逮捕。 涛涛 葛小林

强奸独行女子 竟怪香水诱惑

青年男子黄某凌晨遇到独行女子,将其拖到路边油菜田里实施了强奸。黄某归案后交代,作案动机是因为闻到了那名女子身上的香水味才产生冲动的。日前,黄某因涉嫌强奸罪,被武进检察院依法批准逮捕。

今年23岁的黄某是福建来常打工人员,5年前刚满18岁的他,因参与轮奸被判处有期徒刑6年。因为表现良好,黄某获得减刑出狱。

今年4月2日,黄某叔叔的小饰品店开张,特意叫来了一大帮亲戚和朋友一起吃饭。一伙人一直喝到4月3日凌晨两点多钟。待大家都散了,醉醺醺的黄某一人跑去武进区湖塘镇鸣凰地区的一网吧上网。

大约凌晨4点多,黄某走出了网吧,他在网吧门口的一条小路上溜达时,一股香水味扑鼻而来。黄某“闻香”望去,看到不远处有一个穿深色连衣裙的长发女子正独自快步走着。

离长发女子的距离越近,黄某闻到的香水味越浓烈。在黄某看来,这阵阵香味似乎在挑逗着自己的神经,最终,他失去了理智,跟踪该女子到一块菜地时,从后面冲了上去,将对方拖到油菜田里实施了强奸。

事后,受害女子在朋友陪同下报警,黄某归案。 牟维熙 刘国庆

李伯元故居屋顶渗漏,谁帮修修?

昨天,市民李师傅向本报热线86803110打来电话求助,称他所住的房屋属于清光绪年间的名作家《官场现形记》作者李伯元的故居范围。因为房子年代久远,屋顶多处渗漏。虽然自己修过很多次,但依然不能彻底弄好。希望相关部门能帮助维修下。

据李师傅介绍,他是李伯元的后裔,现在住在常州青果巷259号,该房屋虽然不是李伯元故居主体部分,但也在其范围内。因为老房子年久失修,屋顶到处漏水。他每年都自费请泥瓦工过来维修,但一直不能彻底解决。“前段时间刚修过一次,却又被野猫给破坏了。每逢连阴雨,即到处渗漏,电线及墙上插座常遭水泡,中雨大雨更是险象环

生。”李师傅说,这几年材料费、人工费不断涨价,自己又是个退休工人,实在承担不起这笔维修费用。希望相关部门能帮忙和废品回收站联系一下,买些彩钢瓦一类的材料,并在运输上提供一点方便,由他们自己出钱给被文保古建筑上披一层防雨、防猫的“外衣”。

随后,记者向常州文物保护管理中心反映了此事,相关负责人表示,已派人前去现场查看情况。李师傅所提到的房屋确实是李伯元故居的本体部分,但属于私房性质,按照现行规定维修费需个人承担。如果李师傅有需要,文保中心可以帮着联系专业且价格公道的维修队前去修缮。姚斌



位于青果巷的李伯元故居之一因为年久失修而“伤痕累累” 资料图片

八家大医院 “五一”门诊正常

明天,绝大多数的常州市民就可以享受今年的“五一”小长假了,不去外地旅游的朋友或许想知道,节日期间常州的几大医院的门诊是不是正常接诊。这个问题,几大医院都为大家想到并做好了应对方案——3天假期中,除一院4月30日、5月1日没安排普通门诊外,二院、妇幼保健院、儿童医院等7家医院的门诊基本跟平常一样。

一院:4月29日门诊开诊,4月30日、5月1日专家专科门诊开诊。其余门诊休息。

二院:4月29日-5月1日开设假日普通门诊,急诊加强班,5月2日恢复专家专科门诊。

三院:4月29日-5月1日所有门诊正常开诊。

四院:4月29日门诊休息。4月30日内科、外科、骨科、妇科、儿科、头颈外科门诊正常上班,其他门诊科室休息。5月1日门诊休息。

中医院:4月29日-5月1日骨科、内科、中医外科、妇科、产科、儿科、推拿科、五官科、皮肤科、男科、针灸科、口腔科、肛肠科、眼科、泌尿外科门诊均有值班医生坐诊,同时配备了急救抢救小组和急性心肌梗塞抢救小组,确保节日期间医院急救绿色通道畅通。

妇幼保健院:4月29日-5月1日所有门诊正常开诊。

儿童医院:4月29日-30日所有门诊正常开诊,5月1日胃肠科、针灸科、中医内科、中医妇科、成人小儿推拿科休息。

武进医院:4月30日至5月1日普通门诊正常开诊,4月30日专家专科门诊正常开诊,5月1日专家专科门诊停诊。 王玉

溧阳平陵菜场取消蔬菜摊位费

20种平价菜价格天天上墙

后续报道 平价市场 摊位费暴涨

4月18日,《生活常州》以《平价市场摊位费暴涨,伤不起!》为题,披露了溧阳平陵市场摊位费涨价,市民担忧摊位费涨了,平价蔬菜就“不平价”了。溧阳市发改委看到报道后组织专门力量进行调查,确认该市场的平价蔬菜价格低于周边菜场,但由于市民对平价菜场有误解,因此要求市场每天上墙公布20种平价蔬菜价格,接受市民监督。平陵市场经营者也将采用蔬菜合作社方式经营,取消蔬菜摊位费,让蔬菜从地头直接到菜摊,减少中间环节,实现更大地让利于民。

发改委 20种平价菜天天上墙

对于网上爆出“平陵菜场不平价”的质疑,溧阳市发改委朱主任表示,这主要是市民对“平价菜场”的理解有所误解,平价菜场里的菜并非都是平价,只有江苏省物价局规定的平价蔬菜目录中的20个品种才是,“看到现代快报对平陵菜场的摊位费涨价的报道,我们就立即介入调查,通过与我们掌握的农贸市场蔬菜价格监测资料对比,我们发现平陵菜场能够严格执行同类蔬菜价格低于农

贸市场平均销售价格15%以上的刚性指标。而且,平陵菜场的经营者为了提升人气,吸引商机,蔬菜零售价格甚至低于集贸市场价格20%至30%。”朱主任表示,按照平价蔬菜店的要求,验收合格的蔬菜平价店(集贸市场),都要在店堂的醒目位置公布平价蔬菜的种类和价格,“虽然平陵菜场也每天公布平价蔬菜的指导价格,但要力求醒目,因此发改委将要求并督促平陵菜场的经营者必须要在店堂的醒目位置公布本市场价格与其他市场同类蔬菜的平均销售价格对比表。”

经营者 取消蔬菜经营户摊位费

平陵菜场的管理方溧阳市场服务发展有限公司负责人谈总告诉记者,他“并不是为了几十万的补贴,而是一心想做平价菜,也算是回报社会”。谈总介绍说,他出身农家,通过拼搏努力创办了多家企业,平陵菜场只是他产业中的一个部分,“我并不指望它能赚多少钱”。

谈总说,平陵市场的摊位费比周边市场高,主要是市场整体环境、每日的保洁维护都要远远好于周边菜场,因此经营成本高于周边。另外,市场对摊位费实行的是市场化竞价方式,“我们对摊主们事先都进行解释和说明,希望他们量力而行,不要互相竞价,以免经营不下去。但从去年11月份竞拍以来,10家摊位都正常经营,从市场每天记录的蔬菜成交量来

看,都是增加的,目前菜场的人气也都比以前热闹多了”。

谈总表示,溧阳推行平价菜场时,他便希望由自己的公司直接从菜园子收购蔬菜,可以减少蔬菜中间流通环节,让市民买到既平价又优质的蔬菜,但顾及到这个个体摊贩们的利益,便采用了这一模式。现代快报的报道,促动了公司立刻转变经营方式。

据谈总介绍,今年6月份,市场与10个蔬菜个体户的合约到期,届时市场会组织专业合作社进场,统一推行平价蔬菜,原蔬菜经营户可以加盟。合作社将安排专人负责平陵平价蔬菜的经营与管理,溧阳市场服务发展有限公司负责对合作社执行惠民平价工作情况进行检查与监督,负责对周边市场菜价的采集、比对、核价、公示等工作,每天的平价蔬菜价格全部公示,接受市民监督。

省物价局 不按规定经营会吃黄牌

据江苏省物价局市场处处长介绍,市场经营者已表示,他们将会在6月份结束个体菜摊经营,采用合作社经营,取消摊位费,这样的方式比较好,届时,省物价部门将对平陵市场的平价菜摊进行进一步考核。

陈处长表示,“企业是有人在做平价菜,但做平价菜,其实也就是做良心菜”,商家必须向价格部门和社会作出承诺,对不按规定经营,管理部门将会给予警告,甚至“摘牌”。葛小林